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SRS
im 0.11 0.12
50cm 0.14
%
m 0.15
. _ 50cm 0.07 0.11
ARE |REEBEHBLARE IVRIVRFR—IL
m 0.07 0.13
i 50cm 0.09 0.13
SHE
m 0.10 0.13
50cm 0.08
%
m 0.07
- 50cm 0.08 0.08
ARE | THERARE 1FFNZE
m 0.09 0.08
} 50cm 0.08 0.08
FEE
im 0.08 0.08
T SERET
50cm 0.09
%
im 0.09
N 50cm 0.08 0.08
AR | THRAREETINSE 1FOE—
im 0.09 0.08
50cm 0.09 0.09
FFEEE
im 0.09 0.08
50cm 0.09
%
im 0.09
e 50cm 0.07 0.07
R | ARE | RES FREE
im 0.06 0.08
- 50cm 0.07 0.07
SFHZE
m 0.08 0.08
50cm 0.11
%
m 0.11
50cm 0.13 0.11 .
ARE |RRERARBRLL 52— w—IL R—ILARERE
im 0.13 0.11
; 50cm 0.15 0.13
FE—RBE
im 0.14 0.12
50cm 0.10
%
im 0.10
. 50cm 0.12 0.11
ARET | AREE |RRETBHMBEtES— oE—
m 0.11 0.11
. 50cm 0.11 0.11
M=
m 0.10 0.11
50cm 0.11
%
m 0.11
50cm 0.13 0.11 .
ARE |REEHABRL 52— w—IL R—ILABZERIE
m 0.12 0.11
- . 50cm 0.12 0.10
BEWEE
m 0.12 0.11
50cm 0.08
%E
m 0.07
N 50cm 0.08 0.05 . .
1FAE— AE—AQNERE
m 0.08 0.07
. . - 50cm 0.07 0.07
AREE| ARE |[MENHRORE 1IFEREE
m 0.07 0.07
) 50cm 0.07 0.08
IFRHE2
m 0.07 0.08
50cm 0.07 0.07 .
1F& B#R—IL 1FZBMR—ILADZAIE
m 0.07 0.08
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IR FREE(u Svh)
mETA | FE A a2 AR BT BEmS BB R—ILE MEEAD "E
R IR N=|
50cm 0.08
%
m 0.09
. . ) 50cm 0.09 0.07
ARE |[FEREEAMERARE IFREBE
m 0.10 0.09
} 50cm 0.07 0.07
FRBE
m 0.08 0.08
50cm 0.11
%
m 0.11
. - 50cm 0.12 0.11
ARE |FARRERARE IFESE
. m 0.11 0.12
[BESE)
50cm 0.13 0.12
FFHEE
im 0.09 0.12
50cm 0.13
%
m 0.14
R 50cm 0.15 0.12
aE—
. m 0.12 0.14
ARE |[FEREETRIIARE
} 50cm 0.11 0.10
IFREE
m 0.12 0.13
e 50cm 0.10 0.11
2FFHEE (F1E)
m 0.12 0.11
50cm 0.17
%
m 0.18
N . 50cm 0.11 0.11
ARE |MEMBEIANRE SHE(2F)
im 0.12 0.13
. 50cm 0.12 0.12
= (2F)
im 0.13 0.15
50cm 051
%
im 0.60
o 50cm 0.31 0.45
REHEE
im 0.35 0.50
ARE |HETEHARSE
B 50cm 0.37 0.72
ME(REBR)
im 0.44 0.85
50cm 043 0.71
mE
im 054 0.85
50cm 0.20
%
m 0.22
. 50cm 0.14 0.15
RE
m 0.15 0.17
ARfE |[HETLUEARE
N 50cm 0.15 0.23
ME(Kx)
m 0.14 0.25
50cm 0.17 0.21
HE=E
m 0.19 0.22
50cm 0.21
%
m 0.21
HEN
50cm 0.11 0.12
ARE |[HREHRRARE R—IL
m 0.13 0.19
. 50cm 0.10 0.10
RmE
m 0.11 0.13
50cm 0.20
%
m 0.20
e 50cm 0.13 0.15
ARE |[HETAHARE ASHE
m 0.13 0.18
. 50cm 0.15 0.20
=
m 0.18 0.23
50cm 0.13
%
m 0.12
e 50cm 0.14 0.18
ARE |[HAEHRILRE ASHE
im 0.15 0.20
. 50cm 0.12 0.14
=
im 0.13 0.14
50cm 0.33
%
im 0.35
. 50cm 0.18 0.34
3
im 0.20 0.37
ARE |MBET/BARE
e e 50cm 0.28 0.31
MEE (MER)
im 0.29 0.34
e 50cm 0.17 0.23
EEEGIEE)
im 0.19 0.24
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TR ERREMB(u Svh)

ETH | B a2 AR BT BEmS BB R—ILE MEEAD "E
R IR N=|
50cm 0.15
%
im 0.16
; 50cm 0.14 0.17
WHET | ARE |(HETHREARE SHE
im 0.14 0.18
50cm 0.14 0.17
Mm=E
im 0.15 0.17
50cm 0.24
%
im 0.24
50cm 0.19 0.25
MEFHEE
N im 0.21 0.26
AR |AHEETETLEERELLS—
50cm 0.12 0.16
SRS
im 0.14 0.18
; 50cm 0.14 0.13
SHE
im 0.14 0.14
50cm 0.17
%
im 0.15
AR |FAHEETRELEFE L S—
50cm 0.16 0.20
HE=E
im 0.18 0.24
50cm 0.62
%
im 0.64
N 50cm 0.22 0.44
AREE |MEETOEVEERE L E— FEE
im 0.27 0.55
50cm 0.22 0.39
ZBtr—IL
im 0.26 0.47
50cm 047
%
im 0.48
; ; 50cm 0.22 0.46
AR |AHEETERHEERELLS— SHE(KREE)
im 0.22 0.46
mEEm
; 50cm 0.19 0.40
M=E(REBE)
im 0.20 0.41
50cm 0.23
%
im 0.24
o 50cm 0.15 0.20
BEEE
im 0.19 0.24
ARE |FMHEETONLEEFE L 4—
50cm 0.14 0.14
AHHEE
im 0.15 0.21
; 50cm 0.16 0.22
MEREE
im 0.17 0.25
50cm 0.38
%E
im 0.34
50cm 0.14 0.17
HE=E
im 0.14 0.19
AREE |FAHEETABLEERELLS—
50cm 0.19 0.34
MEFHEE
im 0.21 0.35
; 50cm 0.18 0.36
ASHE
im 0.20 0.37
50cm 0.23
%E
im 0.25
AR |AHEETESLEEFELLS—
50cm 0.07 0.09
EHBR—L HKEHHR—ILAOZERE
im 0.08 0.08
50cm 0.24
%
im 0.24
; 50cm 0.1 0.13 )
REE | ARE |LHEARE ASHE (2F) ; o1 o REFBFERIERAT
m . .
50cm 0.1 0.13
#NZE (2F)
im 0.12 0.15
50cm 0.19
%
im 0.19
; 50cm 0.1 0.1 .
NRF | ARE |NRFAARE INREBE(1IF) . o ™ WIEITIRITET. WERT DB B AMERH
m . .
50cm 0.09 0.1
KR—IL (2F)
im 0.10 0.10
50cm 0.14
“B 1 0.14
m N BRAEIRIBEMEEORELLTEAS,
T | AR (FHETHBARE s00m 0,09 040 ENRIZE LA ORI E (XA a]
ENmIZ=
im 0.09 0.12
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TR ERREMB(u Svh)

mETH | FE A MR TR FEM R AT AESE | #ME-R—LF | HEHRAD "%
R i AR
50cm 0.12
%B
im 0.13
50cm 0.08 0.08 .
AT | AR (FHETE,EOREE K—IL(1F) K—ILAOZRIE
1im 0.08 0.09
— 50cm 0.08 0.09
WHEE (2F)
1im 0.09 0.1
50cm 0.10
%B
1m 0.10
50cm 0.09 0.09 N
ARE |LWHhETILRARE EHEE EEEAOZAE
1m 0.08 0.09
— 50cm 0.09 — s —_—
EB=E EBEPLOAERE
1m 0.10
50cm 0.13
%B
. 1m 0.13
ARE (VWHhETIEFARE
P 50cm 0.11 0.11 ;e .
FRTEHE FRTRBEAOCAE
1m 0.11 0.11
50cm 0.1
%B
1m 0.11
- 50cm 0.07 0.07 - .
= (1F) FMEAF)AOERE
. 1m 0.07 0.06
ARE (WhERILUAXRE
i 50cm 0.06 TN N
SEE LBEPOLOAERE
1m 0.07
50cm 0.06 . N
ZEIR—IL 2 BHR—ILRDDOHERE
1m 0.07
50cm 0.14
%B
. 1m 0.14
ARE (LWHERIABLRE
- 50cm 0.09 0.12
*RE=E
1m 0.10 0.12
50cm 0.16
%B
1m 0.15
ARE (WHhETINEARE
50cm 0.11 0.10 .
2FR—IL 2FR—)LAOERE
1m 0.10 0.10
50cm 0.19
%B
1m 0.18
ARE (VWHERIKHLRE
i 50cm 0.11 0.11 N N
SEE FBEAOLAE
1m 0.13 0.10
50cm 0.16
WhET %B
1m 0.15
ARE |VWhETILLEFARE o 010 009
cm X .
E S0 KMAOZAIE
1m 0.10 0.09
50cm 0.13
%B
P m 0.13
ARE |VWHETIAEHFARE
50cm 0.09 0.08 .
1Fh—IL 1FR—ILADZRIE
1m 0.09 0.08
50cm 0.13
%B
" 1m 0.13
ARE (WHhERILIFMARE
- 50cm 0.08 0.09
2FFEE
1im 0.09 0.10
50cm 0.13
%B
" 1im 0.13
ARE (VWHERIZMARE
- 50cm 0.08 0.08
HHE=
1im 0.08 0.10
50cm 0.1
%B
1m 0.10
50cm 0.07 0.08
AR |WhEMML/NEARE 1FR—IL 1FR—ILAOZAIE
1m 0.08 0.08
- 50cm 0.09 0.14
1FFIZE
1m 0.08 0.14
50cm 0.13
%B
1m 0.13
. 50cm 0.09 0.1
AR |WhETLESARE 1FRIZE (RHBE)
1m 0.09 0.1
_ 50cm 0.08 0.09
2FFEE (R—)L)
1m 0.09 0.09
50cm 0.12
%B
1m 0.1
ARE |WhEHIERNRE
_ 50cm 0.09 0.10
oy
1m 0.10 0.09
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TR ERREMB(u Svh)
mETH | FE A HEH B TR RE R B TR AEmE | ME-HR—LF | EEHRAD wE
R B AR
50cm 0.22
EAE ]
1m 0.21
ARE |WhERIEMARE
s - 50cm 0.11 0.11 s .
FRTE(EEE) FERTEERE)AOEAE
1m 0.11 0.11
50cm 0.12
EAE ]
1m 0.11
. _ 50cm 0.10 0.10 _
ARE |WHhETIGALRE 1FEEE 1IFEZAOZEE
1m 0.10 0.10
- 50cm 0.11 0.10 - .
IFESE IFRREAOERE
1m 0.10 0.09
50cm 0.16
EAE ]
1m 0.16
ARE |WHhERILEHLRE
50cm 0.11 0.10 .
2FR—IL 2FR—ILAOZRIE
im 0.10 0.10
50cm 0.23
EAE ]
im 0.22
AREE |WhETILIIBARE
I 50cm 0.11 0.14
REE
im 0.11 0.17
50cm 0.22
EAE ]
im 0.22
ARE |WHhERIIHAXRE
50cm 0.11 0.10 N
mRA—IL MRA—ILARZRIE
im 0.10 0.09
50cm 0.11
EAE ]
im 0.12
AR |WhETIRARE
50cm 0.08 0.09
FBHEE
im 0.07 0.09
50cm 0.22
EAE ]
im 0.20
ARE |WHERILHRARE
_ - 50cm 0.08 0.08
IFREEE
im 0.09 0.10
50cm 0.11
EAE ]
im 0.11
50cm 0.09 0.13
WhEM | ARE (WhEMIFHARE 1FHZE (FHEE)
1m 0.10 0.13
_ _ 50cm 0.08 0.10 _ _ .
IFXSHEEGEE) IFASHE GBE) ADZAIE
1m 0.09 0.09
50cm 0.17
EAE ]
1m 0.17
50cm 0.11 0.14
ARE |WHERLRFLRE 1FFIZE(1-2)
1m 0.11 0.15
_ 50cm 0.09 0.10
2FEEE
1m 0.09 0.10
50cm 0.23
EAE ]
1m 0.22
_ 50cm 0.10 0.10
AR |WhERILIFREARE IFRSHEE
im 0.10 0.12
50cm 0.09 0.09 .
IFAEE IFAEEADZRE
im 0.09 0.08
50cm 0.11
EAE ]
im 0.11
AR |WhETLFEARSE
_ 50cm 0.11 0.10 _ .
IFERE IFEZAOZRE
im 0.11 0.10
50cm 0.15
EAE ]
im 0.14
AR |WhETIHAARE
_ 50cm 0.10 0.11 _ .
2FEE FEZADZAIRE
im 0.11 0.10
50cm 0.13
EAE ]
im 0.14
_ 50cm 0.08 0.09
AR |WhEmIBBEARE FRHE
1m 0.09 0.08
- 50cm 0.09 0.11
1FHIZE
1m 0.09 0.11
50cm 0.17
EAE ]
1m 0.15
ARE |WhERILERARE
_ 50cm 0.09 0.10
IFEEE
1m 0.09 0.10
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TR ERREMB(u Svh)

ETH | B a2 AR BT BEmS BB R—ILE MEEAD "E
R IR N=|
50cm 0.15
%
im 0.15
ARE |WhEMLEDIARE
) 50cm 0.09 0.1
1FEEE
im 0.08 0.1
50cm 0.16
%
im 0.14
ARE |WHhENLRARE
) 50cm 0.09 0.1
1FEEE
im 0.09 0.1
50cm 0.11
%
im 0.10
} 50cm 0.08 0.07
ARE |WhETIHEARE IFREBE
im 0.07 0.08
50cm 0.07 0.08
FREE
im 0.06 0.08
50cm 0.16
%
im 0.17
AREE |VWHhETILIAHFLARE
e 50cm 0.14 0.12 e .
FRHE FRFBEAOLRE
im 0.15 0.13
50cm 0.14
%
im 0.13
AREE |LWbhEHILMIARE
) 50cm 0.08 0.08 _ .
FEE FEZAQZAIE
im 0.08 0.08
50cm 0.14
%
im 0.13
AR |WhEMLIIFTARE
} 50cm 0.1 0.12 ;
LWhET FRHE FRBEAOLRE
im 0.12 0.12
50cm 0.16
%
im 0.16
ARE |VWhERMAZEARE
) 50cm 0.20 0.26
1FEEE
im 0.21 0.26
50cm 0.27
%
im 0.28
} 50cm 0.15 0.18
ARE |VWHhETRLIRALRE IFREE-2
im 0.16 0.21
- 50cm 0.18 0.21
1FFNZE
im 0.19 0.24
50cm 0.20
%
1m 0.20
50cm 0.11 0.12 .
AT T—avk—IL ; o1 o1 PFYITUT—avR—ILARZERIE
m . .
ZOM |RIVHEFEBRADR
50cm 0.18 0.15 .
2FAEEE FABREAREAIE
1m 0.18 0.15
. . . 50cm 0.76 . . .
DEVDIRE(TTIUR) ] 069 DEVDIRE (T F0R) s R DT 191E
m .|
50cm 0.09
%
im 0.09
. " 50cm 0.05 0.07 . .
Z0h | S<LEBERFE KIKAERT KKFERIAOZRIE
im 0.05 0.07
. 50cm 0.08 N ;
ENEE—F BAORE I SAERE
im 0.08
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